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	Câu 2: 
Tính các giá trị lượng giác còn lại của góc x biết:
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	  Câu 3: 


Tính giá trị của biểu thức: 
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	Câu 4: Chứng minh đẳng thức sau:
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	Câu 5:  Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho tam giác ABC biết 
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	a)  Viết phương trình tham số cạnh AC và phương trình tổng quát của đường cao AH .
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	b) Viết phương trình đường thẳng d đi qua B và song song với đường thẳng 
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	   c) Viết phương trình đường tròn đường kính AB.
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	I là trung điểm của AB
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	PT đường tròn : 
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	Câu 6: 

        Viết phương trình tiếp tuyến của đường tròn 
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	Gọi d là tiếp tuyến của ( C ) tại M. Do đó: 
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